
	
Παραδόθηκαν στο Γενικό Νοσοκοµείο Κέρκυρας  
οι πρώτες είκοσι ιατρικές ασπίδες προσώπου  

που κατασκεύασαν εκπαιδευόµενοι και εκπαιδευτές του  
Σχολείου Φυλακών Κέρκυρας,  

σε συνεργασία µε την πανελλήνια εθελοντική πλατφόρµα  
HELLAS COVID19 3D Printing Supplies. 

 
 
 

Εχθές 23 Απριλίου 2020, ώρα 12:00 στο Γενικό Νοσοκοµείο Κέρκυρας παραδόθηκαν από τον 
Διευθυντή του 2ου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας (Καταστήµατος Κράτησης) Κέρκυρας κ. Κυριάκο Κωλέση 
στο Διοικητή του Γ. Ν. Κέρκυρας κ. Λεωνίδα Ρουµπάτη οι πρώτες είκοσι ιατρικές ασπίδες προσώπου που 
κατασκεύασαν εκπαιδευόµενοι και εκπαιδευτές του Σχολείου Φυλακών Κέρκυρας σε συνεργασία µε την 
πανελλήνια εθελοντική πλατφόρµα HELLAS COVID19 3D Printing Supplies. 
 

 
 

Αξιοποιώντας τον εξοπλισµό του εργαστηρίου πληροφορικής και συγκεκριµένα τεχνολογία 
τρισδιάστατης εκτύπωσης που περιλαµβάνεται σ’ αυτό, το Σχολείο Φυλακών Κέρκυρας µε την τεχνική 
υποστήριξη και τη δωρεά πρώτης ύλης από την HELLAS COVID19 3D Printing Supplies 
(www.facebook.com/groups/2867852269960154/) συνεισφέρει στον κοινό αγώνα κατά της πανδηµίας 
στην χώρα µας, πρωταγωνιστές στον οποίο διακρίνονται οι εργαζόµενοι στον τοµέα της Υγείας. 
 
 Στη σύντοµη συνάντηση ο Διευθυντής του Σχολείου ζήτησε από τον Διοικητή του Νοσοκοµείου να 
µεταφέρει στο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του Νοσοκοµείου ότι µε την κίνηση αυτή δεν 
παραδίδονται απλώς είκοσι χρηστικά ιατρικά βοηθήµατα, αλλά περίπου (20Χ4,5=) 90 ώρες εθελοντικής 
εργασίας ως συµβολικό αντίδωρο για την προσφορά του προσωπικού του Νοσοκοµείου στην 
Κερκυραϊκή κοινωνία.  

 



 
 
 Το Σχολείο µε την ευκαιρία ευχαριστεί τον κ. Ρέβα Σωτήρη (µέλος του HELLAS COVID19) και τον 
κ. Κεφαλλωνίτη Γιώργο (συνάδελφο εκπαιδευτικό) για την τεχνική υποστήριξη, όπως και το Εναλλακτικό 
Πολιτιστικό Εργαστήρι Κέρκυρας για την συµπαράσταση. 
 
  Οι εκπαιδευόµενοι και εκπαιδευτές του Σχολείου θα εξακολουθήσουν την προσπάθεια, 
εκφράζοντας εµπράκτως την ευγνωµοσύνη τους στο προσωπικό του Γενικού Νοσοκοµείου Κέρκυρας. 


